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Así como cada persona se mueve en diferentes etapas, la niñez, adolescencia, adultez, vejez…, que ayudan al crecimiento y madurez, el noviciado se compone de 4 etapas fundamentales: Oración y Liturgia, Vida Común y Estudio, Vida Apostólica y       Vida Dominicana.

El 10 de septiembre  fue una oportunidad propicia para visitar el monasterio del Ecce-Hommo, con la ocasión del cierre de la segunda  etapa. Hacia las 8:30 a.m. con el frío propio de esta  tierra mil veces  bendita,  partimos para este hermoso lugar que llama al silencio, recogimiento y escucha. Este fue el momento culmen de nuestra etapa, donde desde el  interior evaluamos nuestro desempeño personal y, nos situamos  en un ambiente de compromiso. Aquí nos damos cuenta lo importante que es interiorizar para evaluar y  llegar a mejorar nuestra formación Dominicana. Dios mismo se hizo sentir durante este retiro.                                           
Con nostalgia nos despedimos de la etapa de Oración, lo cual no quiere decir no volver a orar, ya que en adelante profundizaremos en la Vida Común y el Estudio. Dios Padre nos asista  en esta nueva etapa seguramente llena de retos y, mucho esfuerzo pero confiados  que  seguiremos firmes en nuestro caminar hacia ti Jesús.  
